
Futbalové dresy si v Prešove oblečú deti, novinári
aj herci
Na prešovskom Štadióne Ladislava Pavloviča v Prešove sa v sobotu 6. júna 2026 uskutoční Futbalový Deň
detí v rámci projektu Vráťme deti na ihriská. Celodenné športovo-rodinné podujatie bude plné atrakcií,
súťaží, hudby, zábavy a radosti zo športu. Štvrtý ročník Vráťme deti na ihriská sa po prvýkrát uskutoční v
Prešove na futbalovom štadióne, ktorý sa opäť zaplní skvelou atmosférou, emóciami detí, rodín a športových
fanúšikov. Podujatie je veľkým rodinným festivalom športu, zábavy a pozitívnej energie. Program prepája
detský šport, futbalové legendy, známe osobnosti, hudbu, zábavné atrakcie aj edukatívne aktivity.PROGRAM
PODUJATIA: 11:00 – Turnaj základných škôl U8 a U11 „Vráťme deti na ihriská – Školský pohár“ 13:00 /
13:30 – vystúpenie obľúbeného detského interpreta Maroša Kamoša 14:30 – veľmi atraktívny, exkluzívny
exhibičný zápas Novinári vs Herci 15:30 – autogramiáda športových osobností a hostí 16:30 – hlavný zápas:
Internacionáli SR a Klub ligových kanonierov vs. tím Vráťme deti na ihriská 18:00 – koncert skupiny Exotik
19:30 – koncert skupiny Kollárovci počas celého dňa – hudobný program a sprievodné vstupy DJ
PepaJedným z vrcholov programu bude zápas futbalových legiend Internacionálov Slovenska a Klubu
ligových kanonierov proti výberu tímu Vráťme deti na ihriská. Na podujatí by sa mali predstaviť viaceré
známe osobnosti slovenského futbalu a športu, ako Stella Semanová - hráčka talianskeho tímu Hellas Verona,
Martin Gernát, Libor Hudáček, Patrik Šimko, Martin Regáli, Martin Bendik, Jozef Dolný, Erik Pačinda,
Miloš Lačný, Vladimír Mihálik, Samuel Chalupa. Za Internacionálov majú nastúpiť hráči ako Kinder, Pecko,
Jakubko, Medveď, Jendrišek, Hubočan, Glonek, Semeník, Karhan a ďalší.Rozsiahla rodinná fanzóna bude
dostupná počas celého dňa. Jej súčasťou budú detské atrakcie, maľovanie na tvár či zapletanie vrkočov. Svoju
činnosť predstavia Slovenský skauting, záchranári AP Rescue, Fakulta športu PU v Prešove a Polícia
SR.Projekt VRÁŤME DETI NA IHRISKÁ vznikol v roku 2022 ako občianska iniciatíva reagujúca na čoraz
nižšiu pohybovú aktivitu detí, závislosť od mobilných telefónov, sociálnych sietí a virtuálneho sveta. Prvé
dva ročníky sa uskutočnili v obci Ruská Nová Ves, tretí ročník hostila Veľká Lomnica pod Tatrami. Podujatie
si postupne získava popularitu a každým rokom rastie aj počet športových osobností, škôl a rodín, ktoré sa do
projektu zapájajú.


